

“天外飞贼”偷遍合肥高档小区

百米高顶楼滑下作案

身上拴根绳子,35岁的男子王某就敢从近百米高往下滑,滑至顶楼空中花园入室行窃。凭借这种手法,他从今年2月份开始,陆续在合肥多个高档小区作案,涉案金额初步统计已高达三四百万元。28日,记者从合肥包河刑警一队获悉,目前王某已落网,缴获的赃物甚至需要用货车才能全部拉完。

大盗偷遍全市被抓

10月11日21时许,住在马鞍山路贵都花园小区的黄女士前来报案,称当晚自己外出两个小时,回来后就发现家里进了贼,不仅现金被偷,还失窃了大量名贵烟酒和金银首饰,损失约5万元。民警到场后发现,该居民楼有18层,失窃住宅为顶楼复式,“近段时间,全市范围内发生了多起类似案件。”民警介绍说,被偷的全是高档小区内的顶楼复式住宅,案发时间也集中在

19时至21时之间,初步判断是同一人所为。

民警很快锁定了35岁的王某有重大作案嫌疑,10月23日17时左右,王某在小区内遛狗时,民警将其抓获。

家中赃物用货车拉

抓住王某后,民警又迅速赶往其住所搜查,一进屋,眼前的一幕让民警惊呆了:该住所为两室一厅的老式布局,不足80平米的空间摆满了名烟、名酒、玉器、金银首饰、字画、工艺品、相机、手表等赃物,“地上实在摆不下,有的只能放到床上。”

民警只得叫来一辆货车,才将赃物全部拉回刑警队清点。到了刑警队之后,民警又将最大的一间会议室腾了出来,可是由于赃物太多,只能分批进行拍照清点,每次清点,赃物都能摆满长桌。

记者28日在刑警队见到了部分赃物,既有名贵烟酒玉

器,也有不值钱的手链茶杯,“可以说是无所不偷,只要看到的就拿。”民警表示,一些字画不好估价,完成估价的赃物已价值三四百万元,案值之高为全市历年罕见。

百米高楼下滑偷窃

更让民警咂舌的是王某的作案手法,作案时,他先是来到隔壁单元楼的屋顶,然后爬到目标单元楼的屋顶,“有时要在一个长柱子上爬四五米,没有任何防护。”

到了目标单元楼屋顶后,王某会掏出随身携带的尼龙绳,一头在屋顶找个地方拴好,一头拴在自己身上,然后利用绳子下滑至顶楼复式住宅的空中花园,最后从空中花园进入住宅内行窃,得手了再原路返回。

王某交代称,这些作案手法都是自己从网上学来的,为了躲避侦查,他每次作案还戴着手套,“不怕,胆子大。”民警

证实,王某作案足迹遍布几乎全市所有高档小区,已证实作案30余起,有一次曾在一栋27层楼高的居民楼作案,还是采用上述方式,“顶楼距离地面将近100米了,我们知道后,都替他捏了一把汗。”目前,王某已被刑拘。

链接:

高层居民如何防盗

民警介绍说,很多住在顶楼的住户安全防范意识不高,以为住的高,小偷上不来,“现在我们办了很多案子,小偷都是从屋顶,或是跳,或是系绳子,下到顶楼的空中花园。”民警称。

那么顶楼尤其是那些有空中花园的居民如何提防这些“从天而降”的小偷呢?民警建议,可以安装诸如葡萄架一类的户外设施,或是多摆放一些仙人球、仙人掌之类的带刺又好养活的植物。

情侣吵架大打出手 路人劝架被打断颞骨

28日下午,记者在陕西交大一附院急诊科留观室见到小张时,她正准备前往眼科进行眼部检查。27日中午,她在学校看见一个男生掐住一个女生脖子,本想上前劝解,却被那名男生殴打。经过调查,打人男生是陕西师范大学的研一学生,目前,郭杜派出所已经介入调查。

24岁的小张是西北大学研二的一名学生,她告诉记者,27号中午12点左右,她在西北大学长安校区南门外,看到一个男生在和一女生吵架,男生说到激动时,用手掐住了女生的脖子。

“我一边掏出手机录像,一边上前劝说,并询问那名女生需不需要帮助。”小张说,“女生一直在哭,男生看到我在录像,便一把抢走了我的手机,删掉了视频,并告诉我不要管闲事。”

随后,见到那名男生再次掐住了女生的脖子,小张赶忙继续劝说,却没想到,那名男生放掉了和他争执的女生后,用手掐住了小张的脖子。“随后,他便在我的脸上打了几拳,反应过来时,我发现自己脸上已经全都是血了。”

28日上午,医生确定她的鼻骨骨折,左侧颞骨骨折,一颗门牙被打断,另一颗已松动,而眼部的检查还没有结果,但从外表看,左眼眼眶全部淤青。

28日中午,当时和打人男生起争执的那名女生来到医院看望小张,据小张的同学讲,那名女生十分歉意,眼泪汪汪的,待了一会儿便离开了。

据小张介绍,男生打她之后,她立即报警,随后民警便赶到现场调查。记者和郭杜派出所取得联系,他们告诉记者,打人者为陕西师范大学研一学生,当时发生争执的女生是西北大学学生,目前,打人男生已经暂时回到学校,待小张的伤情鉴定结果出来后,民警将进行下一步处理。

据小张的同学讲,事发之后,打人男生一直没来医院看望小张。

男子持刀抢金店 被六旬大妈徒手生擒

浙江衢州男子周建华欠了钱还不了债,自恃年轻力壮的他想出了持刀抢金店的主意。没料到,他气势汹汹而去,却被一位60多岁的大妈徒手生擒。日前,临海市人民法院一审以抢劫罪判处周建华有期徒刑3年,并处罚金3000元。

据介绍,今年35岁的周建华是衢州常山人。去年,他和邻居发生纠纷,打伤了人,欠下了3万多元医药费。他只身到临海,想一边打工赚钱还债一边避风头。今年六七月,家里催他赶紧还债,可他只有两三千元的工资收入,觉得力不从心。

周建华在临海一家足浴店上班,附近是一家金店。他每次路过,发现都只有女店员守着,于是便动了抢劫的念头。

7月24日19时许,周建华拿了一把菜刀来到金店,把女店员吓得当场尖叫起来。这时,从金店门口冲进来一个人,周建华还没反应过来,手臂就被来人紧紧按住了。周建华回头一看,按住他的竟是一个60多岁的大妈”。闻讯赶来的邻居们和“大妈”一起死死按住了周建华,等民警赶到现场将他带走。

法庭上,周建华对犯罪事实供认不讳。法院审理后认为,周建华抢劫未遂,归案后如实供述自己的罪行,依法以从轻处罚,故作出了如上判决。

男子澡堂猥亵女教师 反被咬断舌头

5月31日晚上7时许,衡东县某学校内发生一起恶性骚扰事件,一男子欲强奸一名正在洗澡的女教师,谁知却被受害人咬断舌头并报警。

当晚,衡东县某校女教师李某提水至该校女生澡堂内洗澡。罗某在学校围墙外偷看到后,随即爬围墙进入校园内闯入李某洗澡的澡堂。罗某不顾李某的反抗,对李某胸部等处进行猥亵,并强行亲吻,李某则顺势将罗某伸入其口腔的舌头咬断。混乱中,李某趁机逃离澡堂,并向公安机关报警。

公安机关随后在该校校内将罗某抓获并送至医院治疗。经湘雅二医院司法鉴定中心鉴定,罗某患有精神分裂症,实施危害行为时具有刑事责任能力。

据了解,犯罪嫌疑人罗某早在2010年就曾因犯强奸罪被上海市松江区人民法院判处有期徒刑一年六个月有期徒刑,至次年3月28日方才得以刑满释放。

日前,衡东县人民检察院对罗某提起公诉。等待罗某的将是法律的严惩。

(本版稿件均据新华社)

小伙穿万圣节“鬼装”回家 吓坏七旬奶奶



11月1日是西方传统的鬼节——万圣节,国内不少年轻人已提前进入“狂欢节奏”。骷髅面具、彩色假发、恐怖妆容等“鬼妆鬼服”,几乎是参加此类聚会的“标配”。不过医生28日提醒,离开聚会场合后,最好换上恐怖打扮,以免吓着他人,甚至惹出麻烦。

上周末,23岁的马军(化名)参加了一个“万圣节狂欢party”,他当时购买了一系列万圣节“扮鬼”装备,

包括恐怖面具、假发和吸血鬼服装等,一直玩到深夜。次日凌晨2时许聚会结束后,马军被同事送回家,因在车上换衣服不方便,下车时他虽然已摘下面具,但仍穿着吸血鬼服装。

回到家后,为不吵醒已经休息的家人,马军蹑手蹑脚地进入客厅,蹲下来换鞋子,但71岁的祖母仍然听到声响,起身到客厅查看。当看到一个穿着怪异服装的背影,旁边还有一个恐怖

面具时,老人当即吓得惊呼:“你是谁?”

虽然马军立刻回复祖母,但是患有心脑血管病的老人还是感觉胸口发痛,冷汗直冒,被家人连夜送至汉口医院,经诊断为急性心肌梗死。经对症治疗,目前各项生命体征平稳,但还得住院两周左右。

该院老年医学科主任刘如泉说,心脑血管疾病患者受到突然惊吓后,容易导致血管收缩,心脏、大脑等

脏器的耗氧加剧,引发血压波动,继而诱发心肌梗死。尤其是老年高血压、冠心病患者,血管自我调节能力较差,遇到刺激后无法像正常人一样进行快速调节,一旦发生意外后果非常严重。

“年轻人玩性大发可以理解,但要注意场合。”刘如泉提醒说,当离开狂欢party等场合后,最好换上奇装异服,以免刺激到有心脑血管病史的人,避免造成严重后果。

少女上网被骚扰 找人抢劫报复获刑

在网吧上QQ寻到“附近的人”聊天,言语不合竟萌生抢劫对方的想法。17岁少女小王因一时糊涂受他人指使犯下了抢劫的大错。后悔之余,她也受到了法律的严惩。

28日,青岛市北法院对其判处有期徒刑2年,缓刑3年,并下达了禁止进入网吧的“禁止令”。在小王缓刑期间,再次进入网吧将对其批评教育,一

旦发生情节严重的案件,法院将依法撤销小王的缓刑,执行原判,而这也是市北法院发出的首例网吧“禁入令”。

因父母离异,小王一直与母亲生活在青岛,一次坐火车,小王结识了魏某二人。今年3月,三人一起来到位于南京路的一家网吧上网。在此期间,小王通过QQ聊天寻找附近的人认识了一名男子。聊

天中该男子不停地用语言骚扰小王。为给小王报仇,魏某二人预谋殴打这名男子再抢劫,指使让小王将对方约出来见面。

当天晚上11点左右,小王通过QQ将该男子约到了重庆南路的一座居民楼,并将其带到楼道内,随后魏某给小王打电话,接到电话后小王谎称自己的男朋友回来了,告诉对方赶紧离开。就在这名男

子逃离的时候,早在附近等候多时的魏某二人将其一把拦住。随后,二人持刀对这名男子殴打、威胁,并抢走1000余元、一台黑色联想笔记本电脑以及一部手机等物品。抢劫成功后,三人迅速逃离了现场。第二天,通过路段监控视频等线索,警方迅速抓获了其中的一名犯罪嫌疑人,在他的供述下又将小王和魏某抓获。